

无量寿经



[无量寿经 下载链接1](#)

著者:陈林 译注

出版者:中华书局

出版时间:2010-5

装帧:平装大32开

isbn:9787101073669

《无量寿经》是根据“十方净土”的思想建立起来的净土类经典，也是净土宗所依据的

“三经”之一。经中主要叙述过去世法藏菩萨历劫修行成无量寿佛的经过，及西方极乐世界的种种殊胜。净土信仰自宋之后就成为与禅并驾齐驱的两大佛教思潮之一，到近现代更出现“家家阿弥陀，户户观世音”景象，故《无量寿经》在中国佛教史上的影响至为广泛和深远。

作者介绍:

目录:

[无量寿经 下载链接1](#)

标签

佛学

佛经

佛教

宗教

无量寿经

净土宗

佛教十三经

思想

评论

人在世間，愛慾之中，獨生獨死，獨來獨往，當行至趣苦樂之地，身當自知，無有代者。窈窈冥冥，別離久長。

很难喜欢《无量寿经》，极乐净土有强烈扭曲贴现因子的嫌疑。十方净土不过也是缘起，强分彼世缘起和现世缘起，强分净土和秽土，只会让众生疑惑，何苦费“宝树遍国”、“菩提道场”、“堂舍楼观”、“泉池功德”、“超世稀有”、“受用具足”、“德风华雨”、“宝佛莲光”这许多修辞，不如关心身内净土。当然，西方极乐作为一个 benchmark也是有胜于无的。另外，法藏菩萨某些誓愿实在奇异，比如“发大愿誓第六”中有：“我做佛时，国无妇女。若有女人，闻我名字，得清净信，厌恶女身，愿生我国，命终即化男子，来我刹土（二十二，国无女人愿；二十三，厌恶女转男愿）。”很难相信如来能听进这种话，这让贾宝玉、善女子、比丘尼甚至地藏菩萨情何以堪。没看过其他誓愿版本，但愿这只是后人强加。

这算是凡人修仙的开山之作了吧 阿弥陀佛 我胡说八道的 佛祖不要怪罪

本书是净土宗的第一经典，讲述了过去世法藏菩萨历经劫难，修炼成无量寿佛的经过，及西方极乐世界的种种美好景象。这部佛经的宗教性远远大于哲学性，因此可能更适合佛教信徒，而非佛学爱好者。当然，本书讲述的佛教故事很生动，文笔也非常优美，因此可读性仍然很高。

对西方净土极度铺陈，是采用了“善解世间无边方便”。背后的真理也写得很清楚：“知一切法，悉皆空寂。”，成佛的方法也一目了然“得一乘道，不由他悟。”然而，往生净土并不简单，所以佛陀也才说“无极之胜道，易往而无人”。

净土宗经典，行文流畅，读着很轻松，应属普及型佛经。无量寿是正觉，介绍了阿弥陀佛的由来，描绘了极乐世界的美轮美奂。只有恒以布施、持戒、忍辱、精进、禅定、智慧修行正觉的才有机会进入极乐世界。感觉以“色”吸引大众修佛法，应该是最浅层的入门佛经。第六发48愿比较重要。

大国学基金会于2010年5月21日捐赠

人在愛欲之中，獨生獨死，獨去獨來，苦樂自當，無有代者。善惡變化，追逐所生，道路不同，會見無期

以后我会考虑读给小孩当睡前故事的，瞧这童话的世界观多完善啊。。。

發菩提心，一向專念阿彌陀佛。

共产主义大有净土宗之风范！美好蓝图，信得升天，不信坠狱。

文笔很好，大量夸张，内容荒谬显而易见。我读此经前，曾发重视，愿与心爱之人白头偕老，成之一生茹素礼佛，败之继续好好做人好好学习知识但再不诵经，背出佛门。如今书卷看完，我也离开了她，所以这是我今世所读最后一本经书。

因为是自己的所谓生肖守护佛所以特意来看。和《地藏菩萨本愿经》差不多通俗，那个讲地狱这个讲佛国。念佛即可升仙，净土宗真是方便。

阿彌陀佛。

阿彌陀佛的宏愿

夏日静心的读物

不大能理解为什么要建立个净土 西方极乐世界 还七宝筑成 极尽铺陈

慈，悲，喜，舍

这本书竟然是夏莲居版的，不是康僧铠版的，误我尤甚！

弥陀信仰在中国如此流行，与此经有莫大关系。

[无量寿经 下载链接1](#)

书评

无量寿经总共有五个版本，我只看过2个。一个是这个汇集本，还有一个是康僧铠的本子。总的来说偏爱这本，语言优美，读起来也上口。康僧铠的呢，有些词语与现代人的读序有些不同。这本书少说我读了20遍+，主要讲的是阿弥陀佛怎么在因地修行成佛，以及如何建立极乐世界，修行方法...

今天读完《无量寿经》。佛经对我的影响比任何经典都要猛烈。

他让我归依自性，信己善根，修习勘破所有虚妄的能力。

就在刚刚，看到以前关注的公号又在讲解如何鉴别“双相情感障碍与抑郁症状”，我的第一反应是，我再也不需要关注它了。我再也不要对人称病了，即便我还没有调伏...

我于2009年入佛门，成为佛教徒，已有七年。

七年来，言行举止，大行无亏。读诵经典，力陈接触佛教之人不可盲信，不可尽毁人生，自认小有所得。一身缺点，性格有问题，但对人真诚，更有善心。

我读此经前，曾在佛前发下重愿，想和心爱之人白头偕老，事成一生茹素，事败依旧好

...

读《无量寿经》，真觉得字字珠玑。不是言辞优美的好，当然它无疑是言辞优雅的，可是它有另外的好。就像一个你听闻了好几年的人，你知道他很好，可是当你真的值遇他，然后也不交谈，可他散发出的那种舒适而温暖的气场，让你觉得他原来比想象中更好，可是又无法言说。有些书只能...

[无量寿经 下载链接1](#)